

بالوگان رؤیای آمریکایی را تعبیر کرد

درخشش پسر بروکلین در شب زلزله لس آنجلس



فریب‌ها و ساق‌های طلایی فولرین بالوگان ایستاده است؛ جواهری که از جنگ انگلیس روده شد تا رؤیای بانکی‌ها را در خاک خودشان تعبیر کند!

است؛ دوران وعده‌های توخالی برای فوتبال آمریکا به پایان رسیده و حالا آنها با چنگ و دندان به دنبال جام هستند. در قلب این رؤیای بزرگ و جاه‌طلبی فزاینده، فرارها،

مردود بود، حالا به چهره امیدهای یک ملت برای فتح جام تبدیل شده است. جام جهانی ۲۰۲۶ تازه آغاز شده و مسیر بانکی‌ها طولانی است، اما یک چیز مثل روز روشن

کلاه کاپوی به سر داشتند و روی چمن استادیوم سوپای از هواداران تشکر می‌کردند، بالوگان با لبخندی معنادار به سکوهای نگاه می‌کرد؛ پسری که روزی میان سه کشور

ترتیب یک صیافت شام مخفیانه و کپکشان را برای او دادند. حتی پای گول‌های NBA (اورلاندو مجیک) و بیسبال (نیویورک یانکیز) به میان آمد تا به این پسر بفهماند در نیویورک و لس آنجلس یک «پادشاه» خواهد بود و بزرگترین پیروزی بانکی‌ها خارج از مستطیل سبزر را رقم زد.

حالا پس از سه سال، ارزش آن سرمایه‌گذاری هالیوودی کاملاً مشخص شده است. بالوگان با زدن ۲ گل تماشایی در شب افتتاحیه مقابل پاراگوئه، به نخستین بازیکن آمریکایی پس از برت پتوند در جام جهانی ۱۹۳۰ تبدیل شد که در یک مسابقه جام جهانی دبل می‌کند. این ماشین گل‌زنی ۲۵ ساله، حالا آمار وحشتناک ۱۲ گل در ۱۸ بازی اخیر خود برای باشگاه و تیم ملی را ثبت کرده است.

البته این شب رؤیایی فقط برای بالوگان نبود؛ مائوریسیو پوچتینو، سرمربی سرشناس و آرژانتینی آمریکا که با قراردادی کپکشان برای هدایت این تیم استخدام شد، تیمی ساخته که بوی معجزه می‌دهد. در این مسابقه، وستون مک‌کنی میانه زمین را به توره کشید، مالک تیلیمان نبض بازی را کنترل کرد و کریس ریچاردز در خط دفاعی با ثبت رکورد اعجاب‌انگیز ۸۳ پاس صحیح از ۸۳ تلاش، یکی از کامل‌ترین و دقیق‌ترین نمایش‌های تاریخ جام جهانی را به اجرا گذاشت تا حتی مصدومیت تلخ پولیسچ در نیمه اول هم مانع درخشش بانکی‌ها نشود.

سال‌ها بود که کارشناسان فوتبال جهان از «نسل طلایی اما ناکام» آمریکا حرف می‌زدند؛ نسلی متشکل از ستاره‌هایی که در بهترین باشگاه‌های اروپایی توپ می‌زدند، اما به دلیل مصدومیت‌ها، توفض مکرر مربیان و شکست‌های بدموقع، همیشه هوادارانشان را ناامید می‌کردند و بسیاری نسبت به تحقق وعده بزرگ آنها تردید داشتند. اما در شب افتتاحیه جام جهانی خانگی، تمام آن کاپوس‌ها شکسته شد. سیاست‌برهانتر پس از پایان بازی با یک جمله تمام این حسن اقتدار را توصیف کرد و گفت: «این همان چیزی است که فوتبال آمریکا باید باشد؛ مقتدر و بی‌رحم.»

در پایان مسابقه، زمانی که بازیکنان در آن سوی میدان، برخی نیز با تغییر عکس پروفایل خود به پرچم مکزیک و انتخاب نام‌های اسپانیایی، هشتک #مکزیک‌علیه بیگانه‌ستیزی را ترند کردند. با این حال، همه با این تحریم فوتبالی موافق نبودند. وانلیر کویتس، هوادار اهل غنا، تأکید کرد که همچنان به عنوان یک «آفریقایی مغرور» از آفریقای جنوبی حمایت می‌کند و رفتارهای ضد مهاجر را کار یک گروه کوچک می‌داند. در جوبا، پایتخت سودان جنوبی نیز هواداران به شدت از بافانا بافانا حمایت کردند؛ چرا که مردم سودان جنوبی به دلیل تاریخچه مبارزات خود، پیوند عاطفی عمیقی با مبارزات ضد نژادپرستی در آفریقای جنوبی دارند.

گزارش یک فرخ حسایی خبرنگار

۷ سال و ۳۴۴ روز انتظار کشنده برای آمریکایی‌ها، سرانجام در مجل‌ترین و شلوغ‌ترین شب استادیوم «سوفای» لس آنجلس به یک درام هالیوودی و صفحه‌های ماندگار در تاریخ فوتبال ایالات متحده تبدیل شد. بانکی‌ها در شب افتتاحیه جام جهانی ۲۰۲۶، با ارائه یک نمایش تهاجمی، بی‌رحمانه و فراتر از سطح انتظار، پاراگوئه سرسخت را با نتیجه سنگین ۴ بر ۱ در هم کوبیدند تا بهترین شروع تاریخ خود در ادوار جام جهانی را جشن بگیرند. اما در میان فریادهای کرکننده ۷۰ هزار تماشاگر این نام «فولرین بالوگان» بود که به عنوان نماد نسل طلایی و جدید آمریکا بر تارک آسمان کالیفرنیا درخشید؛ مهاجمی که سه سال پیش در برزخ انتخاب پیراهن ملی بود و حالا به منجی یک ملت تبدیل شده است.

شاه‌شکار در فلوریدا داستان زندگی فولرین بالوگان بیشتر شبیه به یک رمان جاسوسی ورزشی است. مهاجمی متولد بروکلین نیویورک که در لندن بزرگ شد، محصول خالص آکادمی «هیل اند» باشگاه آرسنال بود و حتی در زده‌های پایه برای سه شیرهای انگلیس گل‌زنی می‌کرد و از طرفی به واسطه اصالت والدینش، ریشه نچریه‌ای داشت. اما در بهار ۲۰۲۳، وقتی او در لیگ فرانسه با پیراهن رنس دنیا را در دود و گرت ساوت‌گیت در تیم ملی انگلیس به او بی‌محلی کرد، فدراسیون فوتبال آمریکا بزرگترین عملیات فریب و جذب بازیکن در تاریخ خود را کلید زد.

همه چیز از سفری به اورلاندو فلوریدا شروع شد؛ جایی که هواداران آمریکایی با یک تصویر در شبکه‌های اجتماعی محل اقامت او را لو دادند و اتمسفر اینستاگرامش را با پرچم‌های آمریکا تسخیر کردند. بلافاصله ستاره‌های بزرگی مثل کریستین پولیسچ، وستون مک‌کنی، یونس موسی و تیم ریم

دنیل کانیکسی، یک مشوق فوتبال اهل کنگو که در دهکده هواداران در شهر آتلانتای آمریکا حضور داشت، به بی‌بی‌سی گفت: «آفریقا مثل یک کشور واحد است؛ وقتی یکی دارد بقیه را بیرون می‌کند، ما دیگر یک خانواده نیستیم. به همین دلیل امروز طرفدار مکزیک بودم.»

در آن سوی میدان، برخی نیز با تغییر عکس پروفایل خود به پرچم مکزیک و انتخاب نام‌های اسپانیایی، هشتک #مکزیک‌علیه بیگانه‌ستیزی را ترند کردند. با این حال، همه با این تحریم فوتبالی موافق نبودند. وانلیر کویتس، هوادار اهل غنا، تأکید کرد که همچنان به عنوان یک «آفریقایی مغرور» از آفریقای جنوبی حمایت می‌کند و رفتارهای ضد مهاجر را کار یک گروه کوچک می‌داند. در جوبا، پایتخت سودان جنوبی نیز هواداران به شدت از بافانا بافانا حمایت کردند؛ چرا که مردم سودان جنوبی به دلیل تاریخچه مبارزات خود، پیوند عاطفی عمیقی با مبارزات ضد نژادپرستی در آفریقای جنوبی دارند.

واکنش دولت و کاربران آفریقای جنوبی در پی این ناکامی، دولت آفریقای جنوبی در بیانیه‌ای از عملکرد «پرافتخار و باوقار» تیم ملی تمجید کرد. اما کاربران این کشور در شبکه‌های اجتماعی پاسخ تندی به گفته‌های همسایگان قاره‌ای خود دادند. یکی از کاربران نوشت: «ما بدون حمایت شما به جام جهانی صعود کردیم. چه ببریم و چه بازیم، عاشق کشورمان هستیم. مهاجران غیرقانونی هم چه از ما منتظر باشند و چه نه، باید کشورهایمان را ترک کنند.»

ریشه بحران ریشه این خشم عمیق قاره‌ای به رویدادهای هفته‌های اخیر بازمی‌گردد. با افزایش نرخ بیکاری در آفریقای جنوبی به بیش از ۳۰ درصد، مهاجران آفریقایی بار دیگر به عنوان عاملان اصلی مشکلات اقتصادی هدف حملات، تهدیدها و خشونت‌های فیزیکی قرار گرفته‌اند. گروه‌های ضد مهاجر حتی ضرب‌الاجلی تا ۳۰ ژوئن تعیین کرده‌اند تا تمام اتباع خارجی غیرقانونی کشور را ترک کنند.

اگرچه سریریل رامافوزا، رئیس‌جمهور آفریقای جنوبی، همسایگان را قانع کرده تا تمام اتباع خارجی غیرقانونی کشور را ترک کنند. اما همزمان تأکید کرده که «نگرانی‌های مردم آفریقای جنوبی باید شنیده و به آنها رسیدگی شود.»

عقیم این بحران زمانی آشکار می‌شود که بدانیم طی روزهای گذشته کشورهایمان مانند نچریه، غنا، زیمبابوه و مالاوی به دلیل جدی بودن تهدیدات، اقدام به تخلیه و بازگرداندن شهروندان خود از آفریقای جنوبی کرده‌اند.

مسابقات جام جهانی برای آفریقای جنوبی هنوز تمام نشده و آنها دوباره بازی دیگر برای اثبات خود فرصت دارند، اما این توپ‌زنان در همین حالا آینه‌ای تمام‌نما از ترک‌های عمیق در ویرترین «اتحاد آفریقا» بوده است.

افتتاحیه کانادا زیر سایه سیاست و اعتراض «فلسطین آزاد» در خیابان‌ها، جنجال داوری در زمین



دیدار افتتاحیه تیم ملی کانادا در جام جهانی ۲۰۲۶ برابر بوسنی و هرزگوین، تنها یک مسابقه فوتبال نبود؛ بلکه به صحنه‌ای برای نمایش همبستگی سیاسی، خاطرات تلخ جنگ و بحث‌های داغ داوری تبدیل شد؛ مسابقه‌ای که با تساوی ۱-۱ به پایان رسید، اما اتفاقات پیرامون آن به اندازه نتیجه بازی مورد توجه رسانه‌ها و افکار عمومی قرار گرفت. ساعاتی پیش از آغاز مسابقه در تورنتو، هزاران هوادار بوسنیایی با پیراهن‌های آبی‌رنگ تیم ملی کشورشان خیابان‌های مرکز شهر را پر کردند. این راهپیمایی که از نقاط مختلف شهر به سمت ورزشگاه برگزار شد، با شعارهای «فلسطین آزاد» همراه بود و توجه رسانه‌های بین‌المللی را به خود جلب کرد.

دیدار افتتاحیه تیم ملی کانادا در جام جهانی ۲۰۲۶ برابر بوسنی و هرزگوین، تنها یک مسابقه فوتبال نبود؛ بلکه به صحنه‌ای برای نمایش همبستگی سیاسی، خاطرات تلخ جنگ و بحث‌های داغ داوری تبدیل شد؛ مسابقه‌ای که با تساوی ۱-۱ به پایان رسید، اما اتفاقات پیرامون آن به اندازه نتیجه بازی مورد توجه رسانه‌ها و افکار عمومی قرار گرفت. ساعاتی پیش از آغاز مسابقه در تورنتو، هزاران هوادار بوسنیایی با پیراهن‌های آبی‌رنگ تیم ملی کشورشان خیابان‌های مرکز شهر را پر کردند. این راهپیمایی که از نقاط مختلف شهر به سمت ورزشگاه برگزار شد، با شعارهای «فلسطین آزاد» همراه بود و توجه رسانه‌های بین‌المللی را به خود جلب کرد.



شده است تا پیش از دیدار حساس برابر کرواسی، ابتدایی‌ترین ابزار تمرین را برای فوق‌ستاره‌های خود جایگزین کند. پلیس کانزاس سیتی در پی این آبروریزی ملی، تحقیقات گسترده‌ای را آغاز کرده و شبکه taikSPORT را بازداشت دو متهم خبر داده است؛ گمانه‌زنی‌ها حاکی از خیانت و دخالت مستقیم رانندگان آمریکایی این مجموعه است. این فضاخت امنیتی در حالی رخ می‌دهد که فیفا و برگزارکنندگان مسابقات در روزهای گذشته سختگیرانه‌ترین و طولانی‌ترین پروتکل‌های بازرسی را در فرودگاه‌ها برای تیم‌هایی چون بلژیک، سنکال و ازبکستان تحمیل کرده بودند؛ اما اکنون مشخص شده که در قلمرو آن ساده‌ترین تجهیزات یک تیم مدعی، تا چه حد ناتوان و بی‌برنامه عمل کرده‌اند.

دستبرد به اردوی سه‌شیرها و رسوایی امنیتی میزبان جام جهانی آبروریزی بزرگ در آمریکا!



این دستبرد که رسانه‌های بریتانیایی از آن با عنوان «شوگ بزرگ» یاد می‌کنند، دقیقاً در شرایطی رخ داد که کشور میزبان مدعی برقراری بالاترین سطح استانداردهای حفاظتی بود. محموله انگلیس که از «وست پالم بیچ» به مقصد کمپ تمرینی «اسوپ ساکر ویلیج» ارسال شده بود، شامل اقلام کلیدی کادر فنی از جمله تخته‌های تاکتیکی توماس ویکس، دستگاه‌های پاشش‌رفته و گرانقیمت تحلیل داده و میزهای ماساژ بود. اما اوج این رسوایی زمانی فاش شد که سارقان با غارت جعبه‌ها، تقریباً تمامی توپ‌های رسمی و حتی کفش‌های اختصاصی ستاره‌های سه‌شیرها را به بیغما بردند؛ تا جایی که گزارش شده از کل آن محموله پرطمطراق، تنها «یک» توپ فوتبال باقی مانده بود!

این آبروریزی زمانی برای انگلیسی‌ها یک حادثه شد که مشخص شد جود بلینگام و هری کین، دو ستاره تیم ملی سه‌شیرها، کفش‌های شخصی‌سازی‌شده و با طراحی ویژه خود برای جام جهانی را در این سرقهت از دست داده‌اند. کادر تدارکات انگلیس اکنون در بهت و سردرگمی، وارد یک مسابقه نفسگیر با زمان

در حالی که نگاه جهان به بزرگترین رویداد فوتبالی تاریخ دوخته شده، یک رسوایی امنیتی بی‌سابقه در خاک آمریکا، اعتبار برگزارکنندگان جام جهانی ۲۰۲۶ را به شدت زیر سؤال برده است. در یک آبروریزی لجستیکی بزرگ، محموله تجهیزات حیاتی و فنی تیم ملی انگلیس در مسیر انتقال از فلوریدا به مکزیک در تیم در کانزاس سیتی، هدف یک سرقت مضحک و برنامه‌ریزی‌شده قرار گرفت تا زنگ خطر امنیتی برای ستاره‌های گرانقیمت فوتبال جهانی به صدا درآید.

این دستبرد که رسانه‌های بریتانیایی از آن با عنوان «شوگ بزرگ» یاد می‌کنند، دقیقاً در شرایطی رخ داد که کشور میزبان مدعی برقراری بالاترین سطح استانداردهای حفاظتی بود. محموله انگلیس که از «وست پالم بیچ» به مقصد کمپ تمرینی «اسوپ ساکر ویلیج» ارسال شده بود، شامل اقلام کلیدی کادر فنی از جمله تخته‌های تاکتیکی توماس ویکس، دستگاه‌های پاشش‌رفته و گرانقیمت تحلیل داده و میزهای ماساژ بود. اما اوج این رسوایی زمانی فاش شد که سارقان با غارت جعبه‌ها، تقریباً تمامی توپ‌های رسمی و حتی کفش‌های اختصاصی ستاره‌های سه‌شیرها را به بیغما بردند؛ تا جایی که گزارش شده از کل آن محموله پرطمطراق، تنها «یک» توپ فوتبال باقی مانده بود!

این آبروریزی زمانی برای انگلیسی‌ها یک حادثه شد که مشخص شد جود بلینگام و هری کین، دو ستاره تیم ملی سه‌شیرها، کفش‌های شخصی‌سازی‌شده و با طراحی ویژه خود برای جام جهانی را در این سرقهت از دست داده‌اند. کادر تدارکات انگلیس اکنون در بهت و سردرگمی، وارد یک مسابقه نفسگیر با زمان